

追加 复式 胆拖 多期

## 买大乐透 花式擒头奖

■专题撰稿 陈敏

购买大乐透,都有哪些投注方式?单式、复式、胆拖、追加、多期是比较常用的五种。近日,江苏南京1058万、河北沧州698万、江苏苏州588万、南通556万以及淮安540万元得主现身领奖。五位大奖得主所中均为体彩大乐透,投注方式覆盖了上述五种,可谓花式擒一等奖。

### 追加投注 守号中 1058 万

近日,江苏南京彩友孙先生在家人的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透1058万元大奖。

10月31日,在体彩大乐透第20108期开奖中,孙先生凭借一张3注号码、9元投入的单式追加票,中出1注1058万元一等奖。

有着多年彩龄的孙先生,在投注大乐透时,总是不忘追加。关于此次号码的由来,他回忆说:

“这张彩票上的号码,原先是四年前我在体彩店随机打的。当时出票后一看,第一注和第二注前区四个号码一模一样。我心想,这还蛮巧的,蛮有意思的,于是就用来守号。”

出于对这3注号码的喜爱,孙先生在得知自己中奖后,又原样复制了一张票投注下一期的大乐透。对此,他说:“在我看来,买体彩,就是图个好玩,又能作公益。”



### 6+2 复式 第二次买中 698 万

11月6日,河北沧州一位中年男子现身省体彩中心,领走大乐透698万元大奖。

11月4日,在体彩大乐透第20110期开奖中,该男子凭借一张6+2复式票,中出1注696万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金698万元。

据了解,该男子购彩多年,对选号颇有心得,每次都是小复式投注,金额不大,最多不超过三十元。

2日,他在家没事干就琢磨了

一下号码,到体彩店尝试换个玩法,于是他第一次购买了大乐透。周三,他进行了第二次购买,由于对体彩大乐透不太了解,所以选号时还闹了笑话。“我参考以前买的那种玩法胡乱选号,我不知道后区最大是几,就随口说了05、13,结果老板告诉我最大是12,最后我把后区改成了05、11。”

开奖当晚,体彩店老板在微信群里报喜:“本店中出体彩大乐透一等奖!”他上网一查,发现大奖得主就是自己。



### 10 元机选 新手小伙中 588 万

近日,江苏苏州小伙小孙现身省体彩中心,领走大乐透588万元大奖。

10月31日,在体彩大乐透第20108期开奖中,小孙凭借一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注588万元一等奖。

小孙介绍说,他购彩还不到

一年,偶尔下班路过体彩网点的时候,会进去买张彩票。“体彩有多少种玩法我说不上来,但是大乐透单注头奖最大,这个我知道。”小孙笑言。

办理完领奖手续,小孙表示,回去后要全力支持给他带来好运的大乐透彩票,“以后肯定每期都买,一期不落!”



### 胆拖投注 多期辅助中 556 万

近日,江苏南通彩友马先生现身省体彩中心,领走大乐透556万元大奖。

10月17日,在体彩大乐透第20104期开奖中,马先生凭借一张3期连投的、“前区3胆5拖+后区2拖”的胆拖票,中出1注554万元一等奖及小奖一连

串,合计收获奖金556万元。

票面显示,该票投注从第20102期投注至第20104期,投注金额60元。

马先生说,他彩龄有20多年,从7位数到大乐透,体彩的两大明星玩法他都一直坚持购买。马先生喜欢多期投注大乐透,一般会连买3

期。这次中奖的这组胆拖号是他自选的,已经守号超过3个月了。

10月21日,大乐透第20104期开奖后,马先生的胆拖票将中奖号码一举囊括。查询到开奖公告后,他非常激动,第一时间把消息告诉了爱人和儿子,并由儿子陪同他领奖。

### 2 元机选 期期投注中 540 万

近日,江苏淮安彩友石先生现身省体彩中心,领走大乐透540万元大奖。

10月28日,在体彩大乐透第20107期开奖中,石先生凭借一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注540万元一

等奖。

谈及购彩经历,石先生表示,他买体彩有5、6年了,主要是玩大乐透,一般都是打随机票。在他看来,随机票又简单又省事,不需要花费过多的时间和精力。他说:“我通常都是到开奖日那天,去体

彩店打一张2元随机票,这已经成为一种习惯。”

石先生通过手机查询到开奖结果,十分惊讶,没想到自己也成为了大乐透一等奖得主。他感叹说:“这些年,5块的小奖经常中,一等奖还是头一回!”

### 7 星彩

守号+多期投注

## 资深购彩者中 7 星彩 500 万

11月9日,四川成都一位中奖者现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

10月30日,在体彩7星彩第20107期开奖中,该中奖者凭借一张5注号码的多期票,投入50元,命中1注500万元一等奖。

中奖者表示,开奖当晚他查询开奖号码时就知道自己中奖了,当时心情非常平静,打算等到这5期都开完奖后再领奖,倒是爱人得知中奖消息后非常激动,一晚上没睡着觉。

中奖者介绍,他是资深的购彩者,投注秘诀是守号+多期投

注,中奖彩票上的5注号码,前两注已经买了十五年,后三注也坚持了三四年。这次中得7星彩500万大奖虽然很高兴,但这只是他自己的一个“小目标”,未来还要向着“大目标”——大乐透追加投注一等奖继续努力。

目标很“远大”,中奖者的心态却很平和,他说自己虽然经常买彩票,但每期最多投注20元,心态一直都保持得比较好,不会因为中奖与否而影响体彩带来的快乐。

谈到奖金怎么打算,他表示先领回家,之后再慢慢考虑。

(陈敏)

### 观察

## 投注也要“量体裁衣”

■陈敏

买彩票,投注方式多种多样,每一种都有可能击中大奖,那么该如何选择呢?其实和量体裁衣的原理一样,适合自己的最重要。

### 号码难以取舍? 复式或胆拖!

如果是热衷研究彩票号码的购彩者,复式或胆拖投注要合适一些。这两种方式可以帮助购彩者在看好多个号码难以取舍时,将号码一并囊括。如果资金充裕,可以选择稍大一点的复式,比如8+3复式,投注金额336元;9+2复式,投注金额252元;10+2复式,投注金额504元等等,都可以尝试。如果是资金量比较小,或者长期投注的购彩者,投注金额相对较少的小复式或胆拖投注则比较合适。比如6+2复式,投注金额12元;7+2复式,投注金额42元;6+3复

式,投注金额36元等等。如果一次看好多个号码,但资金量又不足时,则可以将大复式拆分为多个小复式,或以胆拖形式投注,可减少资金投入。像大乐透经典的“前区4胆31拖+后区2拖”胆拖票,投注金额仅为62元,但选号却囊括了前区35个号码。

河北沧州一男子于日前中出698万元大奖。该男子购彩多年,对选号颇有心得,每次都是小复式投注,金额不大,最多不超过三十元。此次中奖,他采用了6+2小复式投注,中奖的号码是第二次投注,运气相当不错。

### 工作繁忙? 机选守号或多期!

购彩者平时工作繁忙,但依然想坚持购买彩票时,可以尝试机选、守号或者多期投注。路过体彩店用手机选一张或者复制上期的号码,既节约时间,又不错过中奖的机会。如果遇上出差,或者没有办法定期到体彩店投注时,就可以采用多期投注。多期投注一次最多可以投注15期,以大乐透为例,15期投注可以节约一个多月的到店时间,并保证不错过期间每一次的投注。

江苏南通的马先生于日前中出556万元大奖。他的购彩时间超过20年,一直坚持投注,喜欢多期投注大乐透,一般会连买3期。中奖的是一组胆拖号码且

是他自选的,已经守号超过3个月了。四川成都一位购彩者中出7星彩500万元,他投注秘诀是“守号+多期”投注,中奖彩票上的5注号码,前两注已经买了十五年,后三注也坚持了三四年。淮安的石先生于日前中得大乐透540万元大奖。他一般都是打随机票。因为在他看来,随机票又简单又省事,不需要花费过多的时间和精力。

如今,在人们快节奏的生活中,购买彩票成为很多人业余生活的一种乐趣,忙碌生活中得一种寄托。为公益、为中奖,彩票投注方式五花八门,每一种都有可能击中大奖,选择适合自己的就行。